
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP ISLAM TERPADU AL HUSNAYAIN 

Kelas/Semester : VIII/2 

Tema   : Recount Text 

Sub Tema  : My Last School Holiday 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran tentang My Last School Holiday dengan 

menggunakan metode Scientific Approach, peserta didik dapat menceritakan dan 

menuliskan pengalaman pribadi di masa lampau secara pendek dan sederhana  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

• Pendidik mengucapkan salam, mengecek kelas, meminta ketua kelas memimpin 

berdo’a, dan mengecek kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 

• Memberi pertanyaan yang mengaitkan dengan materi sebelumnya 

• Memberi rangsangan berupa beberapa gambar tentang momen libur sekolah 

• Menggali pengalaman mereka selama liburan sekolah  

• Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

• Menyampaikan kegiatan pembelajaran dan evaluasi yang akan dilakukan 

• Membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok  

 

Kegiatan Inti 

➢ Mengamati 

- Peserta didik mengamati dua teks berbeda tentang tentang mengisi liburan sekolah 

➢ Menanya 

- Peserta didik diberikan stimulus untuk menemukan persamaan dan perbedaan 

kedua teks tersebut baik dari fungsi sosial, struktur teks maupun unsur kebahasaan 

➢ Mengumpulkan informasi 

- Peserta didik menyebutkan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan yang 

mereka identifikasi selama diskusi kelompok  

➢ Mengolah informasi 

- Secara berkelompok peserta didik membuat 5 kalimat sederhana tentang 

pengalaman di masa lampau 

➢ Mengkomunikasikan 

- peserta didik mempresentasikan hasil pekerjaannya  

 

Penutup 

- membahas manfaat pembelajaran yang telah diselesaikan 

- Guru menggali kendala-kendala yang dihadapi siswa selama pembelajaran 

berlangsung 

- Secara bersama-sama guru dan peserta didik menyimpulkan  hasil pembelajaran 



- Guru memberi penugasan berupa tulisan pengalaman pribadi dan  menceritakannya 

ke depan di pertemuan berikutnya 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Teknik Penilaian : Tes lisan dan tulis 

Bentuk      :  Unjuk Kerja 

 

 

 

 

      Panyabungan, 18 Juli 2021 

       Guru Mata Pelajaran, 

 

 

       Nurmainah, S.Sos   


